

瓦瓦进中超，祖拉有点闹

世界杯过后，国内赛场也开始“嗡嗡”响了

南非世界杯虽然已经成为过去时，但在世界杯上出尽风头的瓦瓦祖拉却在中国火了起来。在最近两轮的中超联赛中，各地球迷们吹着五颜六色的瓦瓦祖拉，俨然已成为中超赛场一道奇特的风景。像在世界杯赛场上引起争议一样，瓦瓦祖拉也在中超赛场引发了不小的争议：有人认为瓦瓦祖拉发出的噪音影响了比赛，也有人认为有了瓦瓦祖拉后，比赛的气氛变得更加热烈。

球迷

南非后遗症延续到中超

世界杯结束后，瓦瓦祖拉瞬间风行中超。7月14日，中超联赛第12轮江苏舜天主场对阵大连实德的比赛中，刺耳的“嗡嗡声”响彻全场，在南京奥体中心的看台上有不少球迷卖力地吹起瓦瓦祖拉。

在联赛的各大赛场，看台上随处可见球迷吹响瓦瓦祖拉的场景。“世界杯期间，每天看电视都有瓦瓦祖拉的声音，我就上网买了一个，看球时带过去吹，吹起来特别high。”舜天球迷张先生笑称自己患上了“世界杯综合征”。采访中，记者了解到，一些球迷觉得看球时吹瓦瓦祖拉很新鲜，另一方面也是希望看球的气氛更加热烈，并且可以用来为球队加油鼓劲。



7月14日，中超联赛第12轮江苏舜天与大连实德的比赛中，球迷在场边吹响瓦瓦祖拉

然而，也有一些球迷并不“待见”瓦瓦祖拉，舜天球迷老刘告诉记者，到现场看球时，他很受不了瓦瓦祖拉发出的噪声。“感觉一直有苍蝇在叫一样，听起来特别刺耳。”老刘有些无奈地说。

球员

噪音太大有点不适应

南非世界杯期间，埃弗拉、鲁尼、C罗等重量级的球星公开抵制瓦瓦祖拉，他们的理由是：比赛时精力无法集中，队友在场上无法交流，教练的指示听不到。

而在中超赛场上，球员也受到了相同的困扰。为了了解瓦瓦祖拉对舜天球员的影响，记者采访了江苏舜天俱乐部总经理张玉道。张玉道介绍说，在比赛过程中，球员们确实受到噪音的干

扰。“瓦瓦祖拉吹出的声音太响了，球员们都觉得噪音踢球不太习惯，在场上他们之间的交流也比较困难。”不过张玉道也表示，噪音对比赛双方都有影响，“双方的球员都受影响，所以大家还是在一个公平的环境下进行比赛的。”

其实，为了防止噪音影响球员，有的中超俱乐部甚至索性“拒绝”瓦瓦祖拉。7月14日鲁能对阵青岛中能比赛中，很多购买了瓦瓦祖拉的球迷被球场安保人员告知，不能将其带入场内。据介绍，舜天俱乐部方面也采取了相关措施，张玉道告诉记者，俱乐部特意叮嘱保安加强对现场秩序的维护。“有的球迷喜欢吹瓦瓦祖拉，但是也有人反感，为了避免发生不必要的冲突，俱乐部特地叮嘱保安。”张玉道说。

销售

舜天俱乐部将引进瓦祖

南非世界杯赛场上的瓦瓦祖拉大部分产自中国，广东省汕头市澄海区的各大玩具制造厂商为南非世界杯制造了数百万个“瓦瓦祖拉”。世界杯结束后，瓦瓦祖拉在网上也热卖起来，记者在淘宝网上看到，瓦祖价格从几块钱到几十块钱不等。一个上海卖家，已经卖掉了上千个瓦祖。卖家告诉记者，目前瓦瓦祖拉的销售依旧十分火爆。

边看球边吹瓦瓦祖拉，已经成为球迷看球的新时尚。为了方便球迷购买瓦瓦祖拉，舜天俱乐部已经着手准备购买一批瓦瓦祖拉。“很快在我们俱乐部的球迷商店，球迷就可以买到瓦瓦祖拉了。”舜天俱乐部总经理张玉道告诉记者。

见习记者 韩飞周游 快报记者 吕远

把猫当球踢是幽默还是残忍？

英国盲人队拍广告惹来千个投诉电话

一则普通广告为什么会引来1089个投诉电话？这是真的，英格兰盲人国家足球队最近就面临这样的超级尴尬——英国的爱猫人士已经快把英国广告管理局的电话打爆了。

近日，爱尔兰的博彩公司Paddy Power在英国各大电视台投放了一则以英格兰盲人国家足球队为主角的形象广告。广告的剧情很简单，就是在一场盲人足球赛进行的时候，有一只猫突然跑进了比赛场地，由于盲人踢的都是“有声足球”（盲人足球里面有个铃铛，在滚动时会发出声音，盲人就可根据声音的发出，来判断足球的位置），猫突然叫了一声，一位盲人运动员以为是球的声音，然后冲上去狠狠地踢了一脚！

就是因为这个情节，大量的爱猫人士以及相关慈善组织给英国广告管理局打去了无数电话，说的都是一个意思，广告不能这么拍，这是对虐待动物的鼓励和纵容！

Paddy Power公司对突然而来的大量投诉有点摸不着头脑，表示这样的情节设置是“对一个虚构情况的幽默表达”，“因为这样的情况在比赛中是不可能发生的”！

Paddy Power公司最后还提到了一个细节，在广告的最后，这只猫再次出现，而且安然无恙。但也有英国网友对此并不认同，在一个流浪猫的论坛中，网友“saxophone”幽了一默：“猫没事，是说明猫没被踢到，还是猫很结实呢？”

唐延松

1000万元中奖者，你在哪里

距离双色球兑奖期限仅剩23天



至7月23日，苏州昆山千灯镇景唐路32055814站点在6月17日中出的双色球2010069期一等奖1000万元，仍未到省福彩中心领奖，按照《彩票管理条例》，彩票

的兑奖期限为60天，这样，距离兑奖期限仅剩下23天。如果逾期未领奖，这1000万元将成为中国彩票的最高弃奖。

江苏福彩寻三巨奖得主

买彩票，中大奖，献爱心，这是众多彩民朋友买彩票的初衷。近日，江苏福彩一直在通过各种方式紧急找寻3位巨奖得主。第一位是6月17日在苏州昆山市千灯镇景唐路32055814站点中出的双色球2010069期一等奖1000万元！截至今天，仍然未见中奖者现身，时间已经过去了37天。第二位是在6月23日，南京彩民中得福彩“6+1”2010072期一等奖500万元，该幸运彩民只花了2元钱，自选了1注号码，这注号码与当期的开奖号码完全一致，喜中奖金500

万元。距离中出500万元巨奖的时间，也已经过去了30天。第三位是6月27日，双色球第2010073期无锡中出的一等奖1000万元，幸运站点是锡山区荡口镇的福彩32020711投注站，让人费解的是，这注1000万元巨奖的获得者依旧神龙见首不见尾，玩起了隐身，时间也过去了27天。福彩中心提醒大家，按照《彩票管理条例》，彩票兑奖的期限是60天。

双色球奖池连续9期超过3亿元

近期，彩民投注热情不断高涨，近10期销量高达24.49亿元，平均每期销量达到约2.45亿元，销量的持续走稳，使得双色球奖池不断累积，截至2010084期，已经连续9期奖池资金超过3亿元。

自2009年1月1日期，实行“523”新派奖规则后，使得2元冲击1000万成为可能，这份实惠提升了彩民的投注热情，致使双色球销量不断攀升，奖池的蓄水能力也不断加强。在2009年一年之中，有24次双色球奖池超过3亿，占全年开奖期数的15%，其中2009109期至2009117的连续9次奖池突破3亿，2009111期更是达到了历史最高值，奖池累积达到了364938288元，创造了彩市奇迹。

目前双色球奖池达到3.68亿，这样的奖池巨无霸让我们再次联想到河南独自擒获3.59亿元的超级幸运儿，接下来，双色球是奖池继续“蓄水”还是头奖“井喷”或是再造彩市神话，将成为彩民关注焦点。

福彩刮刮乐 彩市万花筒

12个100万元巨奖已送彩民 40吋东芝液晶彩电等你拿

福彩刮刮乐“红楼探秘”以100万元的超值头奖在江苏彩市刮起了红色旋风，紧接着，另一个极富游戏乐趣的头奖仍为100万元的“淘金者”再进彩市，目前，已有12位幸运彩民因为购买刮刮乐成为百万富翁。

如果您中得了“淘金者”一等奖100万元、二等奖10万元、三等奖9980元，省福彩中心将送您一台40吋的东芝液晶彩电！目前，全省已有23位彩民除了获得幸运大奖外，还获取了40吋东芝彩电的额外惊喜。“淘金者”面值为20元，最高奖金为100万元，返奖面高达52.78%，也就是说不仅头奖大，让更多的彩民朋友可以体验中奖的快乐。票面更展现了一幅“淘金”的场景，如果挖出“淘金桶”、“铁锹”、“金条”，或者找到两个相同的奖金，可以中得相应的奖金，让人有一试身手的冲动。“淘金者”有3个游戏区，18次超多中奖机会，奖金兼中兼得，能够让彩民更多地体会到淘金的乐趣。

2008年7月1日至2010年12月31日，福利彩票即开型彩票“刮刮乐”、“中福在线”将承担起为灾区重建筹集公益金的重任，“红楼探秘”以100万元的巨奖带给彩民朋友们无穷乐趣，在实现梦想的同时，还为社会弱势群体，特别是地震灾区人民送去一份爱的温暖。截至6月30日，江苏福彩在2010年上半年已为国家筹集公益金10亿元，其中，赈灾公益金为2.496亿元。

福彩刮刮乐“红楼探秘”以100万元的超值头奖在江苏彩市刮起了红色旋风，紧接着，另一个极富游戏乐趣的头奖仍为100万元的“淘金者”再进彩市，目前，已有12位幸运彩民因为购买刮刮乐成为百万富翁。

如果您中得了“淘金者”一等奖100万元、二等奖10万元、三等奖9980元，省福彩中心将送您一台40吋的东芝液晶彩电！目前，全省已有23位彩民除了获得幸运大奖外，还获取了40吋东芝彩电的额外惊喜。“淘金者”面值为20元，最高奖金为100万元，返奖面高达52.78%，也就是说不仅头奖大，让更多的彩民朋友可以体验中奖的快乐。票面更展现了一幅“淘金”的场景，如果挖出“淘金桶”、“铁锹”、“金条”，或者找到两个相同的奖金，可以中得相应的奖金，让人有一试身手的冲动。“淘金者”有3个游戏区，18次超多中奖机会，奖金兼中兼得，能够让彩民更多地体会到淘金的乐趣。

2008年7月1日至2010年12月31日，福利彩票即开型彩票“刮刮乐”、“中福在线”将承担起为灾区重建筹集公益金的重任，“红楼探秘”以100万元的巨奖带给彩民朋友们无穷乐趣，在实现梦想的同时，还为社会弱势群体，特别是地震灾区人民送去一份爱的温暖。截至6月30日，江苏福彩在2010年上半年已为国家筹集公益金10亿元，其中，赈灾公益金为2.496亿元。

福彩公告牌

福彩3D一路飘红

江苏彩民频频收获大奖

进入7月，随着天气越发炎热，福彩3D彩市也在广大彩民的热情支持下不断的升温加热，返奖高潮频现。7月已经进行的20期开奖中，江苏彩民有13期的返奖率都在50%以上，单期最高返奖率达到了167.18%。

7月18日，福彩3D游戏第2010192期开奖中，开出号码“168”，组六号码的连续第10期开出以及和值15在遗漏22期之后的再次现身，联袂为广大彩民朋友送上惊喜大礼。江苏彩民共收获3324注单选奖和6209注组选奖，获得奖金共计432万多元，返

奖率达到了120.35%。全省共有4200多个投注站获得各类奖项，其中万元以上的有45个。

7月19日，福彩3D第2010193期和值11点的“623”出现，个位3间隔26期才现身，江苏中出了单选奖1926注、组选奖3075注，返还奖金241.8万元，返奖率达到了60.62%，其中徐州新沂市新华路27号32031169投注站中出了单选奖300注，奖金30万元，稳居全省首位。徐州新沂钟吾药房32031124投注站中出了单选奖201注，组选奖1注，奖金20万多元，居全省第二位。

“对子”指福彩3D三个开奖号

码中，有两个号码相同，理论上约3期就可开出一次，不过自第2010182期开出“266”后，“对子”就一直失踪，截至第2010194期已经失踪11期。“对子”长时间不露面，刺激不少彩民不惜花180元全包“组三”来赢取320元的奖金，彩市掀起了一股追“对子”旋风，也直接导致了3D出现热销两旺的喜人态势。

7月22日，第2010194期对子号码“277”在久违11期后现身福彩3D彩市。致使当期全国各地出现100%以上的高位返奖，大奖之花开遍大江南北，使广大彩民“超”载而归。江苏中出了单选奖

4995注、组选奖4870注，返还奖金655.34万元，返奖率达到了167.18%。全省共有近4000个投注站中出了奖项，其中万元以上的有98个。兴化市王家塘29号楼32120380投注站以单选奖200注，奖金20万元居全省首位，全省排名第二的是常州武进横山桥镇美士隆市场70号32043515福彩投注站以单选奖168注，奖金16.8万元。

连连出现的高返奖率使我省3D市场持续火爆，加之近期3D游戏号码走势的明朗化，相信这种态势还会得以延续，期待精明的江苏彩民收获更多的惊喜。苏福